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Ficha técnica

Datos correspondientes a la medición realizada en forma 
online durante febrero de 2020. Se incluyeron las 

respuestas de 1173 encuestados, mayores de 18 años, de 
todo el país.



- A pocos meses del cambio de Gobierno, la percepción de la situación económica continúa mejorando,
manteniéndose estable el nivel de optimismo.

- La afinidad política incide en los proyectos personales: la esperanza de concretarlos ahora es mayor entre
votantes del Frente de Todos, invirtiéndose respecto a lo registrado previo a las elecciones, donde la
certidumbre se encontraba entre los electores de Juntos por el Cambio.

- La inflación continúa siendo una preocupación transversal a todas las simpatías políticas, seguida por la
incertidumbre económica y la inseguridad.

- Los argentinos destacan, con opiniones divididas, las medidas y esfuerzos hechos por el Gobierno en
materia tarifaria, cambiaria e inflacionaria, mostrando así la relevancia del plano económico para el
bienestar general. Conformidad, en parte, con lo relacionado a la renegociación de la deuda.

- Aún entre sus mismos adeptos, se registran dudas respecto a una aparente calma al interior del bloque del
Frente de Todos.

- Notable reducción en los niveles de sensaciones negativas (agresividad, tensión, tristeza y miedo)
registradas en las calles, a comparación de la medición del 2018, como efectos positivos aún persistentes del
cambio de mando.

- Los ciudadanos indican presentar un promedio de 3 síntomas relacionados al estrés: ansiedad, trastornos
del sueño e irritabilidad. Los votantes del Frente de Todos se encuentran por debajo de la media con solo 2.

- Solamente quienes votaron al oficialismo piensan que están asegurando un futuro para sus hijos.

- Alberto Fernández sigue liderando el ranking de imagen política. El único que ha obtenido un aumento
significativo desde enero es el ministro Martín Guzmán.
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¿Cómo evalúa la situación económica del país hoy respecto al año pasado y 
cómo supone que será dentro de un año? -%- Total febrero.

5

Fuente: D’Alessio IROL/ Berensztein®

Respecto al año pasado

41

54

-13

BALANCE 21

31
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52

44

+8

BALANCE

Dentro de un año

Situación económica
A pocos meses de la asunción de Alberto Fernández, las críticas negativas sobre el presente económico 

continúan superando a las positivas. Pese a ello, los argentinos mantienen la esperanza de cara al futuro. 

Mucho mejor Mejor Peor Mucho peor No responde
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¿Cómo evalúa la situación económica del país hoy respecto al año pasado? 
-%- Tendencia desde enero 2017.

6Situación económica
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La brecha entre las críticas positivas y negativas continúa reduciéndose, reflejando el clima de respaldo a los 
primeros meses de gestión.
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¿Cómo supone que será la situación económica del país dentro de un año? 
-%- Tendencia desde enero 2017.

Situación económica

Fuente: D’Alessio IROL/ Berensztein®

El nivel de optimismo entre los argentinos prosigue sin grandes alteraciones, manteniendo el clima anímico 
favorable.



¿Cómo evalúa la situación económica del país hoy respecto al año pasado 
y cómo supone que será dentro de un año? -%- Según voto octubre

8Situación económica

Los electores se mantienen firmes respecto a sus convicciones políticas: apoyo y esperanza por parte de los 
votantes del Frente de Todos y disconformidad y pesimismo entre opositores.

Fuente: D’Alessio IROL/ Berensztein®

Voto 2019

Total
Votó al
Frente 

de Todos

Votó a 

Juntos por 

el Cambio

Otros

Mucho mejor 5 10 - 3

Mejor 36 67 4 16

Peor 38 13 65 50

Mucho peor 16 4 27 27

No responde 5 6 4 4

Balance -13 60 -88 -58

Respecto al año pasado

Voto 2019

Total
Votó al
Frente 

de Todos

Votó a 

Juntos por 

el Cambio

Otros

Mucho mejor 21 41 1 6

Mejor 31 52 9 25

Peor 17 3 30 28

Mucho peor 27 3 52 35

No responde 5 1 8 6

Balance 8 87 -72 -32

Dentro de un año



9Situación económica

Fuente: D’Alessio IROL/ Berensztein®

¿Cuándo cree que se verán las mejoras? -%- Total febrero y según voto octubre.
Base: quienes creen que la situación mejorará dentro de un año

Los argentinos son cada vez más conscientes de que las mejoras llevarán tiempo.
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No responde

Dentro de un año

En el segundo semestre

Después del verano

Inmediatamente
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7 Voto 2019

Votó al
Frente de 

Todos

Votó a 

Juntos por 

el Cambio

Otros

Inmediatamente 8 - 2

Después del verano 14 7 17

En el segundo semestre 22 18 17

Dentro de un año 54 66 56

No responde 2 9 8
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La tríada inflación - incertidumbre económica - inseguridad permanece en lo más alto del ranking de problemas 
que aquejan a los ciudadanos, si bien con leves mejorías. 

Los actos de corrupción sin castigar y la entrega desmedida de subsidios siguen generando malestar.  

Nov Dic Feb Mar Abr May Jun Jul Ago Sep Oct Nov Dic Ene Feb Mar Abr May Jun Jul Ago Sep Oct Nov Dic Ene Feb

Inflación 77 83 87 88 90 90 91 92 91 91 92 91 90 91 93 93 93 92 94 89 90 91 93 90 90 90 86
Incertidumbre en la 
situación económica 

No se midió 76 76 79 80 74 72 72 76 78 79 75 72 66 82 80 75 77 75 68 65

Inseguridad / 
delincuencia

70 68 67 68 66 72 66 62 64 58 60 64 60 60 64 63 59 59 59 57 53 55 51 52 61 62 63

Que queden sin castigo
los actos de corrupción 
de CFK

40 38 41 40 42 46 40 42 39 39 37 38 38 40 38 38 36 41 40 39 39 43 38 39 44 43 43

Se siguen dando 
subsidios a quienes no 
lo merecen

40 41 40 41 37 44 39 40 37 40 38 40 39 40 37 37 34 35 36 33 34 42 33 37 38 43 43

Sin propuestas 
realizables para el 
crecimiento económico

No se midió 52 49 52 53 49 47 47 48 51 49 46 42 36 43 42 40 40 40 40 42

Falta de crédito para 
comprar una vivienda

18 20 17 22 18 24 21 25 22 24 27 24 29 29 29 26 26 31 30 27 31 31 32 31 33 34 36

Dificultad para pagar 
créditos / tarjetas

26 31 26 27 30 29 32 33 31 35 37 37 33 35 42 38 40 38 39 32 36 34 38 35 39 35 32

Acceso fácil a las 
drogas

32 31 26 28 24 27 25 24 22 20 21 21 21 21 22 24 21 21 23 21 21 23 22 22 25 30 31

La violencia contra las 
mujeres

34 32 29 34 26 25 28 24 26 22 25 28 31 30 32 31 26 29 33 28 24 34 30 29 30 36 30

Los 10 temas que más preocupan. R. Múltiple -%- Tendencia desde noviembre 2017.

Los temas que más preocupan

2017 2018

Fuente: D’Alessio IROL/ Berensztein®

2019 2020



Total

Voto 2019

Votó al 
Frente de 

Todos

Votó a 

Juntos por 

el Cambio

Otros

Inflación 86 83 90 80

Incertidumbre en la situación económica 65 46 86 73

Inseguridad / delincuencia 63 45 83 67

Que queden sin castigo los actos de corrupción de CFK 43 4 86 53

Se siguen dando subsidios a quienes no lo merecen 43 9 80 51

Sin propuestas realizables para el crecimiento económico 42 14 73 52

Falta de crédito para comprar una vivienda 36 41 32 26

Dificultad para pagar créditos / tarjetas 32 34 31 25

Acceso fácil a las drogas 31 15 51 30

La violencia contra las mujeres 30 36 26 16

11Los temas que más preocupan

Los temas que más preocupan. R. Múltiple -%-
Total febrero y según voto octubre.

Fuente: D’Alessio IROL/ Berensztein®

La inflación es transversal a todos los sectores.
Los votantes de Juntos por el Cambio son quienes presentan mayores preocupaciones, tanto en el plano 

económico, institucional, como de seguridad y bienestar público.



12Gestión del Gobierno

¿Cómo evalúa la gestión del Gobierno nacional en su conjunto hasta 
este momento? -%- Total diciembre, enero y febrero

La grieta sigue estando presente como parámetro para medir la conformidad y disconformidad con la gestión de 
Alberto Fernández hasta el momento.

Aún así, se observa una atenuación en las opiniones más favorables, dejando paso a las más mesuradas.
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Votó al Frente 
de Todos

Dic 19 Ene 20 Feb 20

Muy buena 47 43 31

Buena 42 50 61

Mala 2 3 4

Muy mala 1 1 3

No responde 8 3 1

Balance 86 89 85

Gestión del Gobierno

¿Cómo evalúa la gestión del Gobierno nacional en su conjunto hasta este 
momento? -%- Según voto octubre. Tendencia desde diciembre de 2019

La disconformidad entre los principales opositores continúa agudizándose.

Fuente: D’Alessio IROL/ Berensztein®

Votó a Juntos por el 
Cambio

Dic 19 Ene 20 Feb 20

Muy buena - 1 1

Buena 5 4 4

Mala 42 50 48

Muy mala 43 40 44

No responde 10 5 3

Balance -80 -85 -87
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14Gestión del Gobierno

¿Le parece que las medidas forman parte de un plan consistente? -%- Total diciembre y febrero 
y según voto 2019

El electorado del Frente de Todos sigue afirmando su convicción respecto al Gobierno y a las decisiones tomadas 
por  Alberto Fernández.

Sin grandes alteraciones respecto al mes de diciembre.

Fuente: D’Alessio IROL/ Berensztein®

Diciembre Febrero

Voto 2019

Votó al
Frente de 

Todos

Votó a 

Juntos por 

el Cambio

Otros

Sí 79 5 19

No 17 92 69

No responde 4 3 12

Febrero



15Gestión del Gobierno

¿Cree que estas medidas van a permitir salir de la crisis? -%- Total diciembre y 
febrero y según voto 2019

Incluso quienes apoyan las medidas necesitan saber que forman parte de un plan integral para que sea 
sustentable en el tiempo.

Fuente: D’Alessio IROL/ Berensztein®

Voto 2019

Votó al
Frente de 

Todos

Votó a 

Juntos por 

el Cambio

Otros

Sí 47 1 7

Sí, como 
parte de un 
plan integral

47 21 31

No 5 77 56

No responde 1 1 6
2 1

40 40

42 35

16 24
Sí

Como parte de
un plan integral

No

No responde

58% 59%

Diciembre Febrero Febrero



16Gestión del Gobierno

¿Cree que hay pujas internas en el Gobierno? -%- Total febrero y según voto 2019

Aún entre sus mismos adeptos, se registran dudas respecto a una aparente calma al interior del bloque del 
Frente de Todos.

Fuente: D’Alessio IROL/ Berensztein®

5528

17
Sí

No

No 
responde

Voto 2019

Votó al
Frente de 

Todos

Votó a 

Juntos por 

el Cambio

Otros

Sí 21 91 72

No 55 3 9

No sé 24 6 19



17Gestión del Gobierno

¿Considera que estas pujas pueden afectar la gestión? -%- Total febrero y según 
voto 2019. Base: quienes creen que hay pujas internas

Entre aquellos convencidos de la existencia de pujas internas, hay certidumbre acerca de los efectos negativos 
que éstas tendrían sobre el buen desempeño de la gestión.

Fuente: D’Alessio IROL/ Berensztein®

Voto 2019

Votó al
Frente de 

Todos

Votó a 

Juntos por 

el Cambio

Otros

En gran medida 23 81 60

En alguna medida 63 18 34

No afectan 14 1 6

0 20 40 60 80

No afectan

En alguna medida

En gran medida

4

29

67



18Gestión del Gobierno

¿Cómo cree que es este Gobierno con respecto al anterior en relación a sus 
conflictos internos? -%- Total febrero y según voto 2019. 

Fuente: D’Alessio IROL/ Berensztein®

La visión comparativa respecto a la existencia de conflictos internos entre el Gobierno anterior y el actual 
responde a la división por la grieta partidaria, creyendo los simpatizantes de cada sector que los dirigentes a los 

que apoyan presentan o presentaban mejores relaciones.
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Voto 2019

Votó al
Frente de 

Todos

Votó a 

Juntos por 

el Cambio

Otros

Hay más conflictos 
internos

6 77 46

Igual 25 16 36

Hay menos
conflictos internos

64 4 13

No responde 5 3 5

Hay más conflictos 
internos

Igual

Hay 
menos

No 
responde
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19Termómetro social

¿Ha sufrido algún síntoma relacionado con el estrés? -%- Total medición de 2018 
y febrero de 2020.

Fuente: D’Alessio IROL/ Berensztein®

77

23

2018 2020

Sí Sí
No No

En promedio, 8 de cada 10 argentinos continuarían padeciendo las repercusiones negativas del estrés, sin 
grandes sobresaltos respecto al 2018, y permaneciendo como una patología difícil de erradicar, incluso a pesar 

de una transición de Gobierno.



20Termómetro social

A su criterio, ¿cómo cree que van a estar sus hijos en el futuro? -%-
Total medición 2017, febrero de 2020 y según voto octubre.

Fuente: D’Alessio IROL/ Berensztein®

Solamente quienes votaron al oficialismo piensan que están asegurando un futuro para sus hijos.

24 20

33
35

11 12

32 33

Mucho mejor +
Mejor

Igual

Peor + Mucho
peor

No responde

2017 2020 Voto 2019

Votó al
Frente de 

Todos

Votó a 

Juntos por 

el Cambio

Otros

Mucho mejor 
+ Mejor

57 10 16

Igual 12 10 15

Peor +
Mucho peor

8 65 48

No responde 23 15 21

Febrero



Ene Feb Mar Abr May Jun Jul Ago Sep Oct Nov Dic Ene Feb Mar Abr May Jun Jul Ago Sep Oct Nov Dic Ene Feb

Ginés G. 
García

55 54 54

Alberto 
Fernández

38 41 39 46 44 52 52 55 52 51

Daniel 
Arroyo

46 47 44

Martín 
Guzmán

44 39 44

Horacio 
R. Larreta 

38 37 39 38 38 33 35 32 35 34 33 32 31 32 32 32 40 42 43 44 44 46 47 46 47  43

Axel 
Kicillof

39 39 44 39 41 40 43 42 47 48 47 46 43

Santiago 
Cafiero

46 46 42

Cristina 
Fernández 

28 29 27 29 20 30 32 29 30 30 33 33 35 33 33 38 35 37 34 35 35 39 42 39 39 39

Wado de 
Pedro

39 38 39

21

¿Qué imagen tiene de los siguientes líderes políticos? Imagen positiva -%- Tendencia desde 
enero 2018.

Imagen y posicionamiento de dirigentes
Alberto Fernández sigue liderando el ranking entre los políticos en funciones.

El único que ha conseguido un aumento significativo con respecto a enero es Martín Guzmán, posiblemente por 
las repercusiones de la renegociación de la deuda.

Fuente: D’Alessio IROL/ Berensztein®



Ene Feb Mar Abr May Jun Jul Ago Sep Oct Nov Dic Ene Feb Mar Abr May Jun Jul Ago Sep Oct Nov Dic Ene Feb

Elisa 
Carrió 

47 50 49 50 51 44 40 40 41 41 40 32 38 40 39 37 35 36 39 36 39 34 35 37 38 37

Martín 
Lousteau 

35 44 40 37 43 40 38 37 37 36 37 35 36 37 37 38 40 38 42 43 43 44 45 40 41 36

Máximo 
Kirchner

36 35 36

Felipe 
Solá

30 27 28 26 28 31 30 29 35 27 35 30 33 32 42 41 41 38 35

Verónica
Magario

37 35 37 36 34 36 34

Mario 
Negri

31 34 36 35 33

Juan 
Schiaretti

23 24 25 36 35 37 34 32 32 34 31 31 27

22

¿Qué imagen tiene de los siguientes líderes políticos? Imagen positiva -%- Tendencia desde 
enero 2018.

Imagen y posicionamiento de dirigentes
Descenso en la imagen de los funcionarios públicos, con la excepción de Máximo Kirchner.

Fuente: D’Alessio IROL/ Berensztein®
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¿Qué imagen tiene de los siguientes líderes políticos? Imagen positiva -%- Tendencia desde 
enero 2018.

Imagen y posicionamiento de dirigentes

Tendencia a la baja para los restantes políticos que se ubican en las menores posiciones.

Ene Feb Mar Abr May Jun Jul Ago Sep Oct Nov Dic Ene Feb Mar Abr May Jun Jul Ago Sep Oct Nov Dic Ene Feb

Omar 
Perotti

26 21 26 25 27 25 29 26 25

Sergio 
Massa 

13 10 10 10 13 11 10 10 8 10 10 8 9 9 12 11 11 16 16 22 18 25 25 28 26 24

Alfredo 
Cornejo

17 19 18 20 31 26 28 25 24

Sergio 
Uñac

12 13 15 15 13 12 15 11 12 14 12 14 15 14 14 23 20 25 23 27 25 30 31 30 25 24

Daniel 
Scioli

23 25 24 22 19

Juan
Manzur

19 19 18 16 14

Ricardo 
Lorenzetti

7 8 7 9 9 7 10 9 8 8 8 8 10 10 11 8 9 8

Rodolfo 
Suárez

4 7 9 8 8

Fuente: D’Alessio IROL/ Berensztein®
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¿Qué imagen tiene de los siguientes líderes políticos? Imagen positiva -%-
Tendencia desde enero 2018.

Imagen y posicionamiento de dirigentes
La misma tendencia a la baja se registra para el caso de los políticos que actualmente no se encuentran 

ejerciendo cargo alguno.

Ene Feb Mar Abr May Jun Jul Ago Sep Oct Nov Dic Ene Feb Mar Abr May Jun Jul Ago Sep Oct Nov Dic Ene Feb

M. Eugenia 
Vidal 

54 55 55 55 57 53 51 48 50 48 48 47 47 46 47 45 51 48 50 47 50 46 47 47 46 45

Roberto 
Lavagna

47 45 49 49 55 51 50 50 50 51 52 52 50 41 39 36 38 38 49 51 57 56 50 44 42

Ernesto 
Sanz

34 35 36 36 34

Mauricio 
Macri 

46 46 46 47 45 41 40 37 39 37 36 38 37 37 35 31 37 39 43 37 38 36 36 36 34 30

M. Ángel 
Pichetto

19 17 17 17 19 13 12 8 9 9 14 16 13 13 10 14 16 31 33 31 36 30 33 32 30 27

J. Manuel 
Urtubey 

31 29 31 29 32 28 29 25 28 25 25 24 23 19 20 18 24 27 26 24 22 25 24 22 19 13

Marcos 
Peña

30 29 25 24 22 21 23 23 23 24 22 20 23 23 25 17 18 14 15 13 14 11

Fuente: D’Alessio IROL/ Berensztein®
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Fuente: D’Alessio IROL/ Berensztein®

Imagen de Alberto Fernández  – Tendencia desde mayo 2019
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Imagen y posicionamiento de dirigentes
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Fuente: D’Alessio IROL/ Berensztein®

Imagen de Axel Kicillof – Tendencia desde abril 2019
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Fuente: D’Alessio IROL/ Berensztein®

Imagen de Cristina Fernández – Tendencia desde octubre 2016
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¿Qué imagen tiene de los siguientes líderes políticos? -%- Total febrero.

Positiva Negativa No responde Balance

Ginés G. García 54 33 13 21

Alberto Fernández 51 43 6 8

Daniel Arroyo 44 29 27 15

Martín Guzmán 44 33 23 11

Horacio R. Larreta 43 50 7 -7

Axel Kicillof 43 54 3 -11

Santiago Cafiero 42 38 20 4

Cristina Fernández 39 58 3 -19

Wado de Pedro 39 49 12 -10

Además del actual presidente, los nuevos ministros y funcionarios consiguen un balance positivo de su imagen, 
con el principal destaque de Ginés González García y Arroyo.

Fuente: D’Alessio IROL/ Berensztein®

Imagen y posicionamiento de dirigentes
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¿Qué imagen tiene de los siguientes líderes políticos? -%- Total febrero.

Fuente: D’Alessio IROL/ Berensztein®

Imagen y posicionamiento de dirigentes

Positiva Negativa No responde Balance

Elisa Carrió 37 58 5 -21

Martín Lousteau 36 53 11 -17

Máximo Kirchner 36 58 6 -22

Felipe Solá 35 55 10 -20

Verónica Magario 34 56 10 -22

Mario Negri 33 52 15 -19

Juan Schiaretti 27 55 18 -28

Omar Perotti 25 40 35 -15

Sergio Massa 24 68 8 -44

Alfredo Cornejo 24 51 25 -27

Sergio Uñac 24 43 33 -19

Daniel Scioli 19 71 10 -52

Juan Manzur 14 66 20 -52

Ricardo Lorenzetti 8 77 15 -69

Rodolfo Suárez 8 41 51 -33

Figuras políticas tanto del oficialismo como de la oposición, tales como Carrió, Lousteau, Máximo Kirchner, Solá, 
Magario y Negri, logran superar el tercio de aprobación.
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¿Qué imagen tiene de los siguientes líderes políticos? -%- Total febrero.

Lavagna, quien venía conservando un balance positivo de su imagen, registra las consecuencias del alejamiento 
de la escena política, al ver superados los elogios por las críticas.

Fuente: D’Alessio IROL/ Berensztein®

Imagen y posicionamiento de dirigentes

Positiva Negativa No responde Balance

M. Eugenia Vidal 45 52 3 -7

Roberto Lavagna 42 47 11 -5

Ernesto Sanz 34 52 14 -18

Mauricio Macri 30 64 6 -34

M. Ángel Pichetto 27 64 9 -37

J. Manuel Urtubey 13 75 12 -62

Marcos Peña 11 78 11 -67
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Imagen de los líderes políticos - Imagen positiva -%- Total febrero y según voto octubre.

Amplio apoyo esperado entre los simpatizantes del Frente de Todos a sus propios funcionarios.
Alberto Fernández lidera el ranking de imagen entre sus mismos adeptos.

Total
Votó al Frente 

de Todos
Votó a Juntos 
por el Cambio

Votó a otros

Ginés G. García 54 89 18 31

Alberto Fernández 51 92 8 34

Daniel Arroyo 44 76 13 22

Martín Guzmán 44 78 9 22

Horacio R. Larreta 43 15 76 41

Axel Kicillof 43 85 2 15

Santiago Cafiero 42 74 10 23

Cristina Fernández 39 78 1 11

Wado de Pedro 39 76 2 13

Fuente: D’Alessio IROL/ Berensztein®

Imagen y posicionamiento de dirigentes
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Imagen de los líderes políticos - Imagen positiva -%- Total febrero y según voto octubre.

Elisa Carrió es la líder actual de los simpatizantes de Cambiemos entre los políticos que se encuentran ejerciendo 
cargos.

Total
Votó al Frente 

de Todos
Votó a Juntos 
por el Cambio

Votó a otros

Elisa Carrió 37 4 78 34

Martín Lousteau 36 17 58 39

Máximo Kirchner 36 73 1 7

Felipe Solá 35 68 2 18

Verónica Magario 34 68 1 7

Mario Negri 33 5 68 27

Juan Schiaretti 27 18 39 23

Omar Perotti 25 41 9 12

Sergio Massa 24 46 1 10

Alfredo Cornejo 24 5 46 24

Sergio Uñac 24 39 11 10

Daniel Scioli 19 37 1 5

Juan Manzur 14 28 1 6

Ricardo Lorenzetti 8 11 4 4

Rodolfo Suárez 8 3 12 11

Fuente: D’Alessio IROL/ Berensztein®

Imagen y posicionamiento de dirigentes
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Total
Votó al Frente 

de Todos
Votó a Juntos 
por el Cambio

Votó a otros

M. Eugenia Vidal 45 7 89 43

Roberto Lavagna 42 64 16 40

Ernesto Sanz 34 8 68 24

Mauricio Macri 30 3 67 20

M. Ángel Pichetto 27 3 59 18

J. Manuel Urtubey 13 8 19 14

Marcos Peña 11 1 24 7

Imagen de los líderes políticos - Imagen positiva -%- Total febrero y según voto octubre.

Lavagna continúa siendo mayormente valorado por el mismo sector, aunque también recibe parte de respaldo 
entre opositores.

Fuente: D’Alessio IROL/ Berensztein®

Imagen y posicionamiento de dirigentes



Sobre D’Alessio IROL: empresa argentina dedicada a investigaciones de
mercado y asesoramiento en estrategia, comunicación y marketing tanto en
América Latina como para el mercado hispano en los EE.UU., con más de 30
años de presencia nacional e internacional. IRAM e IQNet le otorgaron la
certificación ISO 9001:2000 por su Gestión de la Calidad en el Desarrollo del
Procedimiento de Investigación.

www.dalessio.com.ar I D’Alessio IROL | @dalessioIROL | D’Alessio IROL

Sobre Berensztein®: consultora argentina de análisis político estratégico que 
provee una mirada externa e independiente para comprender las dinámicas 
sociales y predecir su impacto en la vida de las personas y de las empresas. 
Nuestros servicios profesionales están concebidos como un insumo clave para 
la toma de decisiones de líderes y organizaciones 

www.berensztein.com I   Berensztein® I   @Berensztein® I   @sberensztein
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